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6.ԲՈՒՐԳ
Թեմատիկ գրավոր աշխատանք №6
Տարբերակ  I

1.Կանոնավոր քառանկյուն բուրգի հիմքի կողմը 3 դմ է, իսկ բարձրությունը 4դմ: Գտնել այդ բուրգի ծավալը:







(2 միավոր)
1)12դմ


[image: image1.wmf]3



22) 11դմ

3) 10 դմ
[image: image3.wmf]3



4) 9դմ
[image: image4.wmf]3


2.Կանոնավոր եռանկյուն բուրգի հիմքի կողմի երկարությունը 8 է , իսկ կողմնային կողի երկարությունը՝5: Գտնել բուրգի լրիվ մակերևույթի մակերեսը:


(2 միավոր)
1) 30+20
[image: image5.wmf]3





2)36+16
[image: image6.wmf]3



3)32+16
[image: image7.wmf]3



4)30+16
[image: image8.wmf]3


3.Կանոնավոր եռանկյուն բուրգի հարթագիծը 5 է, իսկ հիմքին առընթեր երկնիստ անկյունը՝
[image: image9.wmf]30

o

: Գտնել բուրգի կողմնային մակերևույթի մակերեսը:


(3 միավոր)
1)110


 2)112,5
      

3)115

 

4)120
4.Կանոնավոր քառանկյուն բուրգի հիմքի կողմը 12դմ է, կողմնային կողը 10դմ: Գտնել այդ բուրգի կողմնային մակերևույթը մակերեսը:




(3 միավոր)
1)200 դմ
[image: image10.wmf]2



2)192 դմ
[image: image11.wmf]2



3)180 դմ
[image: image12.wmf]2



4)160դմ 
[image: image13.wmf]2


5.Կանոնավոր եռանկյուն բուրգի հիմքին ներգծած շրջանագծի շառավիղը 2, իսկ հիմքին առընթեր երկնիստ անկյունը 
[image: image14.wmf]60

o

: Գտնել բուրգի ծավալը:



(3 միավոր)
6. Բուրգի հիմքն ուղղանկյուն է , որի մեծ կողմը 12 է: Երկու կողմնային նիստերն ուղղահայաց են հիմքի հարթությանը , իսկ մյուս երկուսը նրա հետ կազմում են 
[image: image15.wmf]30

o

 և 
[image: image16.wmf]45

o

անկյուններ: Գտնել բուրգի ծավալը:







(3 միավոր)
7. Եռանկյուն բուրգի երեք նիստերը զույգ առ զույգ փոխուղղահայաց են և նրանց մակերեսները հավասար են 3, 4, 6: Գտնել այդ բուրգի ծավալը:        

   (4 միավոր)
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1.Կանոնավոր քառանկյուն բուրգի հիմքի կողմը 8 դմ է, կողմնային կողը 4
[image: image17.wmf]3

դմ: Գտնել բուրգի  բարձրությունը:






(2 միավոր)
1)6 դմ
 

2) 56 սմ

3)50սմ


4)4դմ
2. Կանոնավոր  եռանակյուն բուրգի հիմքի կողմի 4 դմ է, իսկ բարձրությունը 6 դմ: Գտնել այդ բուրգի ծավալը:







(2 միավոր)
1)10



2)
[image: image18.wmf]83




3)
[image: image19.wmf]63





4)12

3.Կանոնավոր քառանկյուն բուրգի հարթագիծը 12սմ է , իսկ հիմքին առընթեր երկնիստ անկյունը  
[image: image20.wmf]60

o

: Գտնել բուրգի կողմնային մակերևույթի մակերեսը: 

(3 միավոր)
1)270


2)278



3) 280



4)288

4.Կանոնավոր եռանկյուն բուրգի բարձրությունը 4 սմ է, իսկ գագաթի հարթ անկյունը ՝
[image: image21.wmf]90

o

: Գտնել բուրգի ծավալը: 







(3 միավոր)
1) 120սմ
[image: image22.wmf]3




2)128սմ
[image: image23.wmf]3



3)32
[image: image24.wmf]3

սմ
[image: image25.wmf]3




4)100սմ
[image: image26.wmf]3


5. Բուրգի հիմքը 12, 20 և 28 կողմերով եռանկյուն է : Կողմնային կողերից յուրաքանչյուրը հիմքի հարթության հետ կազմում է  
[image: image27.wmf]45

o

 անկյուն: Գտնել բուրգի ծավալը:    
(3 միավոր)
6.Բուրգի հիմքը 6 երկարությամբ կողմով շեղանկյուն է: Հիմքին  առընթեր բոլոր երկնիստ անկյունները  
[image: image28.wmf]45

o

են: Գտնել բուրգի ծավալը, եթե նրա բարձրությունը 1,5 է:   
(3 միավոր)
7.Եռանկյուն բուրգի կողմնային կողերը զույգ առ զույգ փոխուղղահայաց են և ունեն 5,6, 7 երկարություն:    Գտնել այդ բուրգի ծավալը:



(4 միավոր)
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